



ΕΝΩΣΗ ΙΑΤΡΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ ΑΧΑΪΑΣ

E. I. N. A.

Τηλ: 2610 – 999 212 * Κιν: 6977 – 457 328 * Fax: 2610 – 994470

WWW: <http://www.eina.gr> * Email: cgian@med.upatras.gr

Αρ. Πρωτ.: 07 / 21-03-2013

Πάτρα, 21 Μαρτίου 2013

Προς ΜΜΕ

Απόφαση Γ.Σ. ΕΙΝΑ της Πέμπτης 21/3/13 Καμιά ανοχή στην κυβερνητική αυθαιρεσία και απάτη

Εμείς οι νοσοκομειακοί γιατροί της Αχαΐας, που κρατάμε στις πλάτες μας τη λειτουργία των νοσοκομείων, μαζί με τους συναδέλφους μας εργαζόμενους,

Εμείς, που εξακολουθούμε να επιμένουμε να ζούμε με αξιοπρέπεια από τις μισθολογικές μας αποζημιώσεις,

Εμείς που νοιώθουμε αναξιοπρεπείς γιατί αναγκάζομαστε να δουλεύουμε απλήρωτοι για μήνες προκειμένου να στηρίζεται όπως όπως μια ανασφαλής –για μας και τους ασθενείς μας- εφημεριακή λειτουργία,

Εμείς, που αντιμετωπίζουμε καθημερινά τις ελλείψεις σε υλικά, φάρμακα και απαραίτητες εξετάσεις, σε απαράδεκτους και ανθυγιεινούς χώρους δουλειάς,

Εμείς που βιώνουμε το ξεθεμελίωμα κάθε έννοιας δημόσιας υγείας, που βλέπουμε μέσα στα ίδια τα νοσοκομεία την ιδιωτικοποίηση των υπηρεσιών τους και «συναδέλφους μας» να πλουτίζουν από τον πόνο των αδυνάτων χρησιμοποιώντας μας πολλές φορές για το «εργατικό τους δυναμικό»,

Εμείς που βλέπουμε τη χώρα να ξεπουλιέται με το κομμάτι από τις τρoικανές συμμορίες, που το ίδιο επιχειρούν στην πολύπαθη Κύπρο και τους νέους συναδέλφους μας να ξενιτεύονται στις μητροπόλεις των «δανειστών» μας,

Λέμε ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ.

Δεν ανεχόμαστε να μας εξευτελίζουν μπροστά στα μάτια μας. Οι καρεκλοκένταυροι οσφυοκάμπτες του Υπουργείου Υγείας και του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους παίζουν μπαλάκι την επιβίωσή μας. Συντονισμένα παρακρατούν δεδουλευμένες και «κουρεμένες» εφημερίες μηνών, απαραίτητες για τη συντήρηση των οικογενειών μας.

Αποφασίζουμε:

1. Κατάθεση ομαδικών αγωγών προς τις Διοικήσεις των νοσοκομείων για την μη καταβολή προεγκκεκριμένων και δεδουλευμένων εφημεριών από το 2012
2. Στάση εργασίας (8.00 – 11.00 πμ) την Τετάρτη 27/3 και συγκέντρωση στην Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου (Γούναρη 11) στις 9.00 πμ.
3. Στάση εργασίας (8.00 – 11.00 πμ) την Πέμπτη 28/3 και συγκέντρωση στην 6^η ΥΠΕ στις 9.00 πμ.
4. Μεταβαίνουμε την Παρασκευή 29/3 στην Αθήνα για συλλαλητήριο έξω από το Γενικό Λογιστήριο και ζητάμε να πληρωθούμε ΕΔΩ και ΤΩΡΑ.
5. Συντονιζόμαστε με όλους τους εργαζόμενους πολίτες και φορείς που αγωνίζονται για την επιβίωση και την προκοπή των ανθρώπων τους και του τόπου.

Για το Δ.Σ. της Ε.Ι.Ν.Α.

Ο Πρόεδρος

Γιαννάκενας Κων/νος



Ο Γραμματέας

Γιακουμής Τάσος